
Protokoll fört vid årsmöte i SPF Seniorerna Tunasol den 26 februari 2024 

 

Lokal: Edsvikskyrkan, Sollentuna 
 

§ 1 Årsmötets öppnande 

Ordförande Margareta Erman förklarade årsmötet öppnat. 

Efter parentation och ljuständning över under 2023 avlidna medlemmar inleddes 

årsmötesförhandlingarna. 

 

§ 2 Val av mötesfunktionärer 

Till ordförande och sekreterare vid årsmötet valdes Esbjörn Melin respektive Lars Engvall, 

vilka tackade för förtroendet. 

Till justerare och rösträknare valdes Mona Lantz och Solveig Kark. 

 

§ 3 Fråga om kallelse skett i behörig ordning 

Konstaterades att årsmötet utlysts i behörig, stadgeenlig ordning. 

 

§ 4 Fastställande av röstlängd 

70 medlemmar deltog i mötet. Röstlängd upprättades inte, då detta inte är nödvändigt i en 

ideell förening. 

 

§ 5 Fastställande av dagordning 

Den framlagda dagordningen godkändes. 

 

§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse 2023 

Ordförande gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse för 2023 i rubrikform. Denna 

godkändes och lades till handlingarna. 

 

§ 7 Styrelsens förvaltningsberättelse (Resultat- och balansräkning) 

Styrelsens ekonomiska redogörelse för 2023 presenterades av kassören Peter Hellström.. 

 

§ 8 Revisorernas berättelse 

Revisionsberättelsen presenterades av Else-May Wiren. Revisorerna tillstyrker att resultat- 

och balansräkning fastställs och att styrelsen beviljas ansvarsfrihet.  

 

§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning 

Den av styrelsen framlagda resultat- och balansräkningen för år 2023 fastställdes. 

 

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för år 2023 

I enlighet med revisorernas förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för år 2023. Styrelsen 

deltog inte i beslutet. 

 

§ 11 Behandling av verksamhetsplan inklusive rambudget 

Styrelsens förslag till verksamhetsplan och rambudget för 2024 godkändes. 

 

§ 12 Fastställande av medlemsavgifter 

Styrelsen föreslog ändrade avgifter för 2025. Detta då förbundet höjer avgiften med 30 kr och 

föreningen med 20 kr, vilket innebär att avgiften blir 350 kronor för medlem och 50 kronor 

för vänmedlem. Avgifterna godkändes av årsmötet. 

 



§ 13 Fastställande av arvoden och ersättningar till styrelse och revisorer 

Mötet beslutade att de fasta kostnadsersättningarna till styrelse och revisorer ska vara fortsatt 

oförändrade, 600 kronor till styrelseledamot och 500 kronor till ordinarie revisorer. 

 

§ 14 Behandling av inkomna motioner 

Inga motioner hade kommit styrelsen tillhanda. 

 

§ 15 Behandling av förslag från förenings-, distrikts- eller förbundsstyrelse 

Inga förslag hade kommit styrelsen tillhanda. 

 

§ 16 Fastställande av antalet styrelsemedlemmar 

Valberedningens förslag presenterades av Monica Sveningsson som föreslog en återgång till 

att antalet styrelsemedlemmar är nio. Detta då det varit svårt att hitta nya 

styrelsemedlemmar/ersättare de ledamöter som avgår. Förslaget godkändes av årsmötet. 

 

§ 17 Val av ordförande och vice ordförande 

På förslag av valberedningen omvaldes Margareta Erman till ordförande på ett år.  Årsmötet 

överlät till styrelsen att utse vice ordförande på ett år.  

 

§ 18 Val av övriga styrelseledamöter. 

På förslag av valberedningen omvaldes Cecilia Verner på två år och Peter Hellström på ett år, 

samt nyvaldes Kjell Sveningsson på 2 år.  

Ledamöterna Kerstin Hahne, Agneta Hovmöller, Annika Karlsson, Ninni Ossmark och Lars 

Engvall har ett år kvar av sina mandat 

 

§ 19 Val av revisorer och ersättare 

På förslag av valberedningen valdes Else-May Wirén och nyvaldes Ann-Margret Bratt till 

ordinarie revisorer. Nyval av Lennart Ossmark till ersättare. Samtliga valdes på ett år. 

 

§ 20 Val av ombud och ersättare till distriktets årsstämma/förbundets kongress 

Beslutades uppdra till styrelsen att utse ombud och ersättare till distriktets årsstämma och 

förbundets kongress. 

 

§ 21 Nomineringar av ledamöter till Kommunala pensionärsrådet (KPR) 

Till föreningens representanter i KPR valdes enligt valberedningens förslag Margareta Erman 

som ordinarie ledamot. Barbro Graeffe valdes som ersättare. Båda på ett år. 

 

§ 22 Fastställande av antalet ledamöter i valberedningen 

Årsmötet beslutade att antalet ledamöter i valberedningen ska vara tre. 

 

§ 23 Val av ordförande och ledamöter i valberedningen 

Valberedningens båda ledamöter Esbjörn Melin och Monica Sveningsson hade avböjt omval. 

Mötet ajournerades för diskussion med och mellan mötesdeltagarna, vilket resulterade i 

följande förslag:  

Inga Ovanmo, Ingegerd Lindgren och Anne-Marie Öster, med Inga Ovanmo som 

sammankallande. Samtliga valdes på ett år. 

 

 

 



§ 24 Behandling av övriga frågor som anmälts inför fastställande av     

dagordningen 

Ingen övrig fråga hade anmälts. 

 

§ 25 Mötets avslutande 

Margareta Erman avtackade Ulf Wester, Agneta Björklund och Birgitta Hultkvist för det 

engagerade arbete de alla lagt ner i föreningen under många år.  

Ett särskilt tack riktades till Lennart Bergström för sina insatser med ljud och teknik på våra 

möten.  

 

Esbjörn Melin avslutade mötet och lämnade över ordet till Margareta Erman som tackade alla 

närvarande för deras deltagande. 

 

 

Vid protokollet: 

 

 

 

………………………… 

Lars Engvall 

 

 

Mötesordförande:         Justeras: 

 

 

 

…………………………..          …………………………      …………………………… 

Esbjörn Melin                             Mona Lantz                           Solveig Kark 

 

 

 

  


